
 <p>Spitalul Județean de Urgență Satu Mare</p> <p>Satu Mare, Str. Ravensburg, nr.1-3</p>	 <p>ANMCS unitatea aflată în PROCES DE ACREDITARE</p>	<p>ORGANIZAREA SI DESFASURAREA CONCURSURILOR PENTRU OCUPAREA POSTURILOR VACANTE ȘI TEMPORAR VACANTE DE MEDIC, MEDIC STOMATOLOG, FARMACIST, BIOLOG, BIOCHIMIST, CHIMIST ȘI A FUNCȚIEI DE FARMACIST – ȘEF DIN CADRUL SJUSM</p> <p>Anunț rezultate selecție dosare de înscriere și punctaj rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice (proba D)</p> <p>Tip document: Formular; Cod document : PO 109 - 001 F14</p>	<p>Editia 1 2 3 4</p>
			<p>Revizia 0 1 2 3</p>
			<p>Exemplar nr. 1</p>
			<p>Pag. 1/1</p>

Nr. 7220/25.03.2024

ANUNȚ

În urma finalizării etapei de selecție a dosarelor de înscriere la concurs, pe baza îndeplinirii condițiilor generale și a condițiilor specifice de participare, precum și a punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D) la concursul organiza pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a 1 post de medic specialist, specialitatea **Obstetrica-ginecologie** în cadrul Secției **Obstetrica-ginecologie** al Spitalului Județean de Urgență Satu Mare, conform anunțului nr. 5773/07.03.2024, comisia de concurs a stabilit următoarele:

medic specialist- Obstetrica-ginecologie – 1 post

Nr. Crt.	Nr. Înregistrare	Postul pentru care candidează	Locul de muncă pentru care candidează	Punctaj rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D)	Dosar Admis/ Respins	Motivul respingerii
1	5925	medic specialist	Sectia Obstetrica-ginecologie	23.76 puncte	admis	-

Candidații declarați admiși în urma selecției dosarelor de concurs și evaluarea activității profesionale și științifice (anexa 3), care au depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu au antecedente penale, și nu au solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar au obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar cel târziu până la data desfășurării probei scrise și/sau a probei practice/clinice a concursului, care va avea loc în data de **29.03.2024**.

Contestațiile la această probă se depun până în data de **26.03.2024** ora 15⁰⁰.

Proba scrisă a concursului va avea loc în data de 29.03.2024 cu începere de la ora 09⁰⁰ în cadrul Secției Obstetrica-ginecologie a Spitalului Județean de urgență Satu Mare.

Secretar _____

